



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 019, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2021

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 019/2021, publicado no DOU de 24/02/2021, na Seção 3, páginas 60 a 63, válida para a área de Ciências Agrárias/Agronomia/Agrometeorologia.

- No item 1. QUADRO DE VAGAS:

Onde se lê:

Nº de vagas	Campus de Lotação dos Docentes	Depto/Unidade de Ensino de realização da Seleção Pública	Área da Seleção Pública	Regime de Trabalho	Requisitos para assinatura do contrato	Inscrição	Vencimento Básico + Retribuição por Titulação
01	Frederico Westphalen	Departamento de Ciências Agronômicas e Ambientais	Ciências Agrárias/ Agronomia/ Agrometeorologia	40 horas	Graduação em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrônômica ou Engenharia Florestal	R\$ 78,00 (Graduação)	R\$ 3.131,85 (Graduação)
		e Mestrado em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Fitotecnia ou Produção Vegetal			R\$ 107,00 (Mestrado)	R\$ 4.304,92 (Mestrado)	

Leia-se:

Nº de vagas	Campus de Lotação dos Docentes	Depto/Unidade de Ensino de realização da Seleção Pública	Área da Seleção Pública	Regime de Trabalho	Requisitos para assinatura do contrato	Inscrição	Vencimento Básico + Retribuição por Titulação
01	Frederico Westphalen	Departamento de Ciências Agronômicas e Ambientais Campus de Frederico Westphalen	Ciências Agrárias/ Agronomia/ Agrometeorologia	40 horas	Graduação em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrônômica ou Engenharia Florestal e Mestrado em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Fitotecnia ou Produção Vegetal	R\$ 107,00 (Mestrado)	R\$ 4.304,92 (Mestrado)

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um.

Paulo Afonso Burmann
Reitor